CVUT, Fakulta strojni, letni semestr 2019-20 T. Neustupa

Matematika IT — prednaska 24

Co bude dneska?

Gaussova (Gaussova-Ostrogradského) véta.

Potencidlni pole v Ejs.

Né&jaké priklady.

Tyto slidy jsou na adrese
hitp : //marian. fsik.cout.cz/ neustupa/M2_Neu_prednaska24.pdf
(pro osobni potieby).



CVUT, Fakulta strojni, letni semestr 2019-20 T. Neustupa

Shrnuti co bylo minule

Plosny integrdl skalarni funkce (plo$ny integrél 2. druhu)

Tok vektorového pole plochou.
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CVUT, Fakulta strojni, letni semestr 2019-20 T. Neustupa

Gaussova-Ostrogradského véta

Véta (Gaussova-Ostrogradského véta.). Predpokladejme, Ze
a) vektorova funkce f md spojité parcidlni derivace v oblasti D C Eg,

b) o je uzaviena po c¢astech hladkd plocha v D, orientovand smérem vné a takovad,
e lntio e 1)

Pak plati:

//f-dp = /// divf drdydz.
a Int o

N¢jaké piiklady na tabuli.



Gaussova-Ostrogradského véta

Véta (Gaussova-Ostrogradskeého véta.). Predpoklddejme, Ze

a) vektorova funkce f ma spojité parcialni derivace v oblasti D C 3,

b) o je uzaviend po cdstech hladka plocha v D, orientovana smérem vné a takova,
zelnto C D.

Pak plati:

//f-dp:/// divf dxdyd-=.
o Into

Gaussova
plocha
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